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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA  – PRIMEIRA  

SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA –

16/ABRIL/2025. 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte cinco ás nove horas, 

na sede do legislativo municipal situada à Rua Deputada Maria Pena n.º 01, 

a Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste reuniu-se para a sexta 

Reunião Ordinária Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura. 

Antes de iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente, Dorinato Artur Soares 

solicitou ao vereador Claudiano Júnior Tavares que fizesse a leitura bíblica. 

Após a leitura, o Sr. Presidente determinou a Primeira Secretária, Stella 

Maíra Dias Mendes que fizesse a chamada dos vereadores, constatando-se 

as seguintes presenças: Adlson Tavares de Castro, Claudiano Júnior Tavares, 

Dorinato Artur Soares, Francisco de Souza Paulino, João Aparecido Prata, 

José Fábio Santos de Almeida, Sirlan Melo dos Santos, Stella Maíra Dias 

Mendes e Uanderson Geraldo Xavier. Concluída a chamada, havendo quórum 

regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sexta Reunião Ordinária da 

Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, dando início aos 

trabalhos desta sessão cumprimentando a todos os presentes. Na sequência, 

na PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE  foi lida a Ata da QUINTA Reunião 

Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura. 

Concluída a leitura, a Ata foi colocada em discussão e logo em seguida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente 

solicitou a Primeira Secretária que procedesse a Leitura das seguintes 

correspondências Recebidas e Expedidas pelo Poder Legislativo. Recebidas: 

Ofíco n.º 1656/2025 do CRA/MG encaminhando o convite para mesa 

redonda conversando com prefeitos- ferramenta de gestão do sistema 
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CFA/CRAS. O Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse 

a apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder 

Legislativo de cópias das indicações  n.° 003 e n.º 004 de 2025. O Sr. 

Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

dos Requerimentos  n.° 004 e n.º 005 de 2025. Dando continuidade a 

Sessão o Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a 

apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder 

Legislativo de cópias do Projeto de Lei n.° 010/2025 que “Dá denominação a 

logradouros constantes do Bairro Dona Lígia na sede do Municipio.” O qual é 

de competência das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento, Tomada de Contas e Serviços Públicos Municipais para emissão 

de parecer no prazo regimental. Em ato continuo o sr. presidente solicitou 

interstício de 15 minutos parta discussão do projeto de lei n.º 010/2025. NA 

SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA O senhor presidente nos termos do 

art. 70,§2º da Lei Orgânica municipal promulgou  a emenda á lei orgânica 

n.º 010/2025. O Sr. Presidente informou aos senhores vereadores que está 

incluído na pauta desta reunião o Projeto de Lei n.° 010/2025, requerimento 

n.º 004/2025 e requerimento n.º 005/2025. O requerimento n.° 004/2025 

de autoria do vereador Claudiano júnior Tavares, que “Solicita providencias 

urgentes quanto a ocorrência de ataques de cães nas vias pública do 

Municipio de São Sebastião do Oeste”, foi colocado em única discussão e 

votação, resultando aprovado por umanidade. O requerimento n.° 005/2025 

de autoria do vereador Claudiano júnior Tavares, que “Solicita 

esclarecimento sobre as regras aplicadas para os descontos de vantagem 

pessoais dos servidores da educação que estão em licença para tratamento 

de saúde”, foi colocado em única discussão e votação, resultando aprovado 

por umanidade. Em seguida o Sr. Presidente determinou a Agente 
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Legislativa que procedesse a leitura do Parecer Conjunto n.° 014/2025 da 

Assessoria Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, redação e de 

serviços públicos municipais. O Projeto de Lei n.° 010/2025 que “Dá 

denominação a logradouros constantes do Bairro Dona Lígia na sede do 

Municipio.” foi colocado em primeira e segunda discussão e votação, 

resultando aprovado por unanimidade e segue para sanção do Poder 

Executivo. NA TERCEIRA PARTE – ATOS FINAIS, O Sr. Presidente, 

solicitou a Primeira Secretária, Stella Maíra Dias Mendes que fizesse a 

chamada dos vereadores para o uso da palavra. Manifestando-se o Sr. 

Presidente Dorinato Artur Soraes informando aos demais vereadores que 

que o senhor prefeito Municipal convidou a todos para irem nas Escolas 

Municipais hoje para participarem das entregas dos matérias escolares para 

os alunos. Manisfestou-se o vereador Francisco de Souza Paulino 

agradecendo aos vereadores e servidores dessa Casa Legislativa pelas 

manifestações de condolências pela morte de sua irmã. Manifestou-se o 

vereador João Aparecido Prata cumprimentando a todos os presentes. Pediu 

desculpa aos demais presentes por ter se atraso um pouco. Prestou 

condolências ao vereador Francisco de Souza Paulino pela morte de Maria 

Aparecida Souza Castro, dizendo que foi uma perda muito grande para 

nosso Município.  Manifestou-se o vereador Uanderson Geraldo Xavier 

depindo desculpas aos demais colegas, pois não poderá esta presente na 

sessão de homenagem no dia dizessete de Maio de dois mil e vinte cinco. 

Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrado os 

trabalhos dessa sessão. E para constar Stella Maíra Dias Mendes Primeira 

Secretária deste Poder Legislativo, mandou lavrar a presente ata, que depois 

de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os vereadores. Câmara 

Municipal de São Sebastião do Oeste, dezesseis de abril de dois mil e vinte e 

cinco. 
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